
091 БІОЛОГІЯ 

Біологія є наукою про життя, прагнення глибокого та всебічного розуміння якого 

знаходить своє відображення в розвитку багатьох наук і технологій сучасного світу – від 

медицини до біологічних основ психології людини, від розробки нових біонічних 

матеріалів та пристроїв до клітинної інженерії і штучного запліднення. Саме тому біологія 

XXI століття є галуззю знань, що динамічно розвивається і потребує 

високоінтелектуальних, творчих та ініціативних фахівців високого рівня підготовки. 

Навчання за спеціальністю передбачає здобуття студентом ґрунтовних теоретичних 

знань і практичних навичок, достатніх для успішного виконання професійних обов’язків. 

Під час навчання студенти спеціальності мають можливість проходження стажування за 

кордоном. Випускники забезпечені широким доступом до продовження навчання, мають 

можливість працевлаштування за спеціальністю в інших країнах.  

Фахівці у галузі 09 Біологія отримають загальні та фахові компетентності з акцентом 

на критичному мисленні та практичних навичках професійної діяльності. Зокрема 

випускники отримають знання про загальні закономірності будови та функціонування, 

біорізноманіття та еволюцію біологічних систем різного рівня організації, їх взаємодію з 

навколишнім середовищем; з прикладної біології, біотехнології, основ збереження 

здоров’я, охорони довкілля та раціонального природокористування. Вміння випускників 

передбачають володіння системою знань у галузі біології, критичне оцінювання та 

застосовування на практиці теоретичних постулатів та інноваційних методів, планування 

та проведення біологічних експериментів та наукових досліджень для вивчення сутності 

біологічних процесів і явищ, здатність до постійного навчання та самовдосконалення. 

Випускники отримують кваліфікацію бакалавра з біології та успішно працюють в 

установах біологічного, медичного, природоохоронного, сільськогосподарського, 

фармацевтичного та біотехнологічного профілів; у природоохоронних установах 

(заповідниках, національних парках тощо), в управлінні екологічної безпеки, в 

санепідемстанціях, в інспекціях з карантину рослин, на станціях захисту рослин, у 

зеленгоспах, у приватних фірмах з розвитку ландшафтного дизайну, у фітосанітарних 

службах, в експертній службі МВС України; є науковими співробітниками в установах 

Академій наук України, керівниками та викладачами закладів вищої освіти. 

 

Терміни вступу: 

Реєстрація електронних кабінетів вступників: з 01 липня  

Прийом заяв та документів: з 29 липня по  23 серпня 

 

Для вступу на бюджетну конкурсну пропозицію необхідно подати: 

1. результати НМТ 2022 року або ЗНО 2021/ 2020/ 2019 року; 

2. мотиваційний лист. 

 

Для вступу на небюджетну конкурсну пропозицію необхідно подати: 

1. мотиваційний лист. 
 

Вартість першого семестру навчання: 

Денна форма: 7450 грн. 

Заочна форма: 6450 грн. 

  

Термін навчання: 3 роки 10 місяців 
 

Кваліфікація: Бакалавр біології. 

 

 

 

 

https://sspu.edu.ua/motyvatsiinyi-lyst-vstup2022
https://sspu.edu.ua/motyvatsiinyi-lyst-vstup2022


Під час подання заяви в паперовій формі вступник пред’являє особисто: 

 документ, що посвідчує особу та громадянство (паспорт) 

 ідентифікаційний номер 

 військовий квиток або посвідчення про приписку (для юнаків або 

військовозобов’язаних) 

 документ державного зразка (свідоцтво про повну загальну середню освіту з 

додатком) 

 Результати НМТ 2022 або ЗНО 2021/ 2020/ 2019 року  

 6 фото 3x4 

 4 конверти з марками по Україні 

 Медичну довідку 086-о   

 

 

Приймальна комісія 

Адреса: 40002, м. Суми, вул. Роменська, 87 

E-Mail: prcom@sspu.edu.ua 

Тел.: +38 (0542) 22-15-17 

Моб. (Lifecell): +38 (093) 256-67-28 

Viber, Telegram: +38 (093) 256-67-28 

 

 


